



## **В следственном управлении состоялись торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации**



В преддверии профессионального праздника в следственном управлении СК России по Рязанской области состоялись торжественное собрание. В связи с пандемией коронавируса мероприятие проведено в режиме видеоконференцсвязи.

Обращаясь к сотрудникам, руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Владимир Никешкин отметил значимую роль управления в обеспечении правопорядка в регионе. «Оценивая сделанное в первом полугодии, можно с уверенностью говорить, что меры, принятые управлением, позволили изменить в лучшую сторону ряд показателей следственной работы, обеспечив, в целом, стабильные результаты на основных её составляющих», - подчеркнул Владимир Никешкин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

За 2 квартал 2021 года повысились интенсивность и темп работы следователей по уголовным делам, увеличилось количество завершённых расследованием уголовных дел и нагрузка по оконченным делам; не допущено фактов реабилитации обвиняемых на стадии предварительного следствия; обеспечена законность итоговых процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок; отмечается эффективность принимаемых мер по возмещению ущерба, а также профилактических мер; активизирована работа по раскрытию преступлений прошлых лет и проведению личных приёмов граждан.

«Имеющиеся достижения – результат напряженной работы всего коллектива и прежде всего его лидеров и лучших из следователей», - подчеркнул руководитель следственного управления.

По итогам работы за первое полугодие 2021 года за добросовестное исполнение должностных обязанностей, безупречную и эффективную службу благодарность руководителя следственного управления объявлена:

старшему следователю Московского межрайонного следственного отдела города Рязань Наталье Басовой,

инспектору отдела процессуального контроля следственного управления Алёне Драсковой,

следователю Московского межрайонного следственного отдела города Рязань Владимиру Лохмачеву.

На Доску почета следственного управления занесены:

помощник следователя Касимовского межрайонного следственного отдела Елена Баринава,

руководитель отдела криминалистики следственного управления Виталий Бочкарёв,

следователь по особо важным делам Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязань Константин Горбачев,

старший инспектор отделения по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Елена Евдокимова,

следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Кирилл Запорощенко (победитель регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2020 год в номинации «Лучший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области»),



---

старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Сергей Киташкин (победитель регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2020 год в номинации «Лучший сотрудник подразделений ведомственного контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области»),

заместитель руководителя Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязань Евгений Клевцов (победитель регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2020 год в номинации «Лучший руководитель межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области»),

водителя автомобиля Касимовского межрайонного следственного отдела Андрей Макаревича,

руководитель Московского межрайонного следственного отдела города Рязань Артемий Семенюк,

следователь по особо важным делам Шиловского межрайонного следственного отдела Наталья Тюрина (победитель регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2020 год в номинации «Лучший следователь межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области»).

«От каждого, кто выбрал для себя профессию следователя, требуются не только глубокие юридические знания. К нам предъявляются самые высокие требования. Для работы в следствии нужны честность, принципиальность, высокое чувство гражданской ответственности и справедливости, чуткость и проницательность. Именно эти качества служат залогом успешного выполнения служебного долга, а также доверия и уважения со стороны населения, - отметил Владимир Никешкин, обращаясь к коллективу следственного управления, - Пусть во всём вам сопутствуют удача и успех, а служба радуется добрыми событиями, личными и профессиональными достижениями!»

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---



23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1594661>